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Obec Kuks 
Zápis z 25. zasedání Zastupitelstva Obce Kuks dne 9.6. 2025 

 

 
 

Program jednání: 

 

1/   Zahájení, schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele 

2/   Kontrola usnesení ze dne 7.5. 2025 

3/   Podněty občanů, vystoupení hostů 

4/   Hospodaření obce k 31.5. 2025 

5/   Závěrečný účet obce za rok 2024 

6/   Obecní hostinec Kuks – účetní závěrka za rok 2024, Dodatek č.1 

7/   Veřejnoprávní smlouva – MěÚ Dvůr Králové nad Labem 

8/   Darovací smlouva  - umístění DPS Město Dvůr Králové nad Labem 

9/   Různé 

10/ Diskuse 

11/ Usnesení 

 
 

Zasedání je přítomno 5 členů zastupitelstva obce 

 

Bod 1) - Zahájení, schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele 

 

pan starosta (předsedající) zahájil jednání v 18.00 hodin, konstatuje, že jednání bylo řádně svoláno a 

vyhlášeno, přítomna je nadpoloviční většina, zastupitelstvo je usnášeníschopné.  Z jednání se omluvil 

Ing. Pavel Černý, p. Jiří Roleček. Se zpožděním se dostavil p. Jan Beran. Bez omluvy se nedostavil p. 

Václav Lhoták. Zápis z minulého jednání byl řádně ověřen. Jako zapisovatel dnešního jednání je 

navržena Hana Wolková, ověřovatelé zápisu p. Karel Benček a p. Tomáš Líbal. 

 

 

Starosta dává hlasovat k návrhu programu, zapisovatele a ověřovatelů zápisu. 

 

Hlasování k bodu č. 1 – „Pro“ hlasuje 5 přítomných zastupitelů. (hlasuje se zdvižením ruky) 
 

Bod 2) – Kontrola usnesení z jednání ze dne 7.5. 2025 

- Komentář – k podání „Terénní úpravy Kašov“, dále ke Studii „Zámeckých zahrad“. 

 

Bod 3) – Podněty občanů, vystoupení hostů 

 

- Ředitelka Festivalu Theatrum Kuks- paní Kateřina Bohadlová – představení letošního 24. ročníku 

Divadelního festivalu Theatrum Kuks. K zaslané žádosti o spolupořadatelství (zaslaná zastupitelům 

18.3. 2025) pak přišla tuto žádost současně s žádostí o finanční příspěvek, obhájit osobně.  

- p. Bukovská – žádá o možnost představení Studie „Zámecké zahrady“. Dotaz na postup restaurování 

fragmentů nápisů na fasádě domu č.p.3. Dotaz na stav koupě Nádražní budovy. 

 

Bod 4)  Hospodaření obce k 31.5. 2025 

 

Účetní – předkládá Hospodaření dle FIN 5. 

 

Zastupitelé mají k dispozici materiály, podrobně probírají jednotlivé položky 
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Návrh usnesení k bodu č. 4) 

Zastupitelstvo obce Kuks 

Bere na vědomí 

Hospodaření obce k 31.5. 2025 

 

Bod 5) Závěrečný účet obce za rok 2024 

 

5.1.)  Účetní – předkládá  Závěrečný účet obce za rok 2024. který se skládá jednak z Návrhu závěreč-

ného účtu, dále Přehledu úvěrů, Přílohy, Výkazu zisků a ztrát. Zprávy o výsledku přezkoumání a FIN 

12. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Kuks 
schvaluje 

Závěrečný účet obce za rok 2024 a vyjadřuje souhlas s celoročním hospodařením obce s výhradou. 

(Příloha č.1), předloženo nápravné opatření. 

 

Hlasování k bodu č. 5.1. – „Pro“ hlasuje 6 přítomných zastupitelů. 

 

Na jednání se dostavil se zpožděním p. Beran Jan 

 

5.2.) Účetní předkládá Účetní závěrku za rok 2024 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Kuks 
schvaluje 

Účetní závěrku obce sestavenou k 31.12. 2024 (Příloha č.1) 

 

Hlasování k bodu č. 5.2. – „Pro“ hlasuje 6 přítomných zastupitelů. 

 

 

Bod 6) Účetní závěrka společnosti Obecní hostinec Kuks s.r.o. 

 

6.1. Starosta předkládá Účetní závěrku za rok 2024 a výsledek hospodaření za rok 2024 společnosti 

Obecní hostinec Kuks s.r.o.  Účetní závěrka se skládá z Rozvahy, Výkazu zisků a ztrát, přehledu 

hospodaření. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Kuks 
schvaluje 

Účetní závěrku za rok 2024 a výsledek hospodaření za rok 2024 společnosti Obecní hostinec Kuks s.r.o. 

 

Hlasování k bodu č. 6.1. – „Pro“ hlasuje 6 přítomných zastupitelů. 

 

6.2. Starosta předkládá Dodatek č.1 smlouvy o nájmu prostoru sloužící k podnikání. Nájemní smlouva 

obsahuje starou obchodní značku společnosti „Hostinec u Prďoly s.r.o.“ Dodatek mění název 

společnosti v hlavičce Nájemní smlouvy na „Obecní hostinec Kuks s.r.o.“ 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Kuks 
schvaluje 

Dodatek č.1 smlouvy o nájmu prostoru sloužící k podnikání – Obecní hostinec Kuks s.r.o. 

 

Hlasování k bodu č. 6.2. – „Pro“ hlasuje 6 přítomných zastupitelů. 
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Bod 7) Veřejnoprávní smlouva – MěÚ Dvůr Králové nad Labem 

Starosta předkládá – smlouvu o poskytnutí finančního příspěvku (smlouva), na využití bytové jednotky 

v Domově s pečovatelskou službou města Dvůr Králové nad Labem pro jednu osobu. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Kuks 
schvaluje 

Smlouvu o poskytnutí finančního příspěvku č. ŠKS/FIN-2025/0156 mezi Obcí Kuks a Městem Dvůr 

Králové nad Labem – (umístění občana do Domova s pečovatelskou službou). 

 

Hlasování k bodu č. 7 – „Pro“ hlasuje 6 přítomných zastupitelů. 

 

Bod 8) Darovací smlouva – umístění DPS Město Dvůr králové nad Labem 

Starosta předkládá – Darovací smlouvu k zajištění krytí nákladů na umístění občana do Domova 

s pečovatelskou službou ve Dvoře Králové nad Labem. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Kuks 
schvaluje 

Darovací smlouvu k zajištění částečnému krytí nákladů na umístění občana do Domova s pečovatelskou 

službou ve Dvoře Králové nad Labem. 

 

Hlasování k bodu č. 8 – „Pro“ hlasuje 6 přítomných zastupitelů. 

 

Bod 9) Různé 

 

Starosta předkládá k projednání Žádost o spolupořadatelství a žádost o finanční příspěvek pro 

24. ročník divadelního festivalu Theatrum Kuks v roce 2025. 

Zastupitelé – vedou na uvedené téma rozpravu – ohledně spolupořadatelství -  je možné v letošním roce 

připravit Memorandum o spolupráci mezi Obcí Kuks a Theatrum Kuks z.s. – ke schválení pro 

zastupitelstvo.  Financování letošního ročníku již není reálné vzhledem k rozpracovaným investičním 

akcím. Zastupitelé se dotkli tématu poplatků ze vstupného – shodli se na ponechání těchto poplatků 

s nutnou revizí akcí, které jsou osvobozeny od placení poplatku. Pořadatel Vánočních trhů – 

Farmaceutická fakulta při UK Hradec Králové – neplatí poplatek ze vstupného a zábor veřejného 

prostranství, jelikož oficiálně náležitě dokládá využití získaných prostředků na veřejně prospěšné účely 

v souladu s platnou obecně závaznou vyhláškou Obce Kuks č. 3/2019. Veškerý souběžně vytvářený 

výnos z parkování návštěvníků akce zůstává obci a jednotlivým spolkům působícím v obci (TJ Jiskra 

Kuks, SDH Kuks), přičemž se jedná ročně cca o 150 tis. Samozřejmě s organizací parkování jsou 

spojené také náklady. Organizátor akce bude v této věci osloven. 

 

Bod 10) Diskuse 

- není 
 

Bod 11) Usnesení 

Starosta přechází k usnesení. (Výpis usnesení viz. Příloha zápisu)                                                                                                                             

Zapsala: Hana Wolková 

 
Jednání zastupitelstva se konalo v zasedací místnosti obecního úřadu. 

Začátek jednání:      18:00 hod.            Konec jednání:         20:20 hod. 

 
Zápis vyhotoven dne 16.6. 2025 

 

  

 Ověřovatelé zápisu:         ...................................                                ........................................... 

        p. Karel Benček                 p. Tomáš Líbal 

 

                Jiří Beran - starosta 
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